
DOGODKI  V DECEMBRU NA PODRUŽNICI  KOČEVSKA REKA 

 

PREDSTAVA MAČEK MURI 2.DEL 

7.DECEMBRA SO NAS OBISKALI VZGOJITELJI IN VZGOJITELJICE 

VRTCA KOČEVJE. PREDSTAVILI SO NAM NOVO IGRICO MAČEK MURI 

2.DEL.  

V GOSTE SMO POVABILI OTROKE IZ VRTCA NARCISA TER PET OTROK 

IZ POŠ OSILNICA Z UČITELJICO TINO JUŽNIC. 

PREDSTAVA JE BILA ZABAVNA IN VREDNA OGLEDA. 

UŽIVALI SMO. 

 

 



 

 



 

TEHNIŠKI DAN: BOŽIČNO NOVOLETNI OKRASKI 

 

NA DELOVNO SOBOTO 8.DECEMBRA SMO NA PODRUŽNICI 

PRIPRAVLJALI IZDELKE ZA BAZAR. 

VELIKO DROBNIH PREDMETOV SMO ŽE IZDELALI PRI  INTERESNI 

DEJAVNOSTI. TA DAN SMO SAMO ZAKLJUČILI IN SESTAVLJALI. 

DAN JE MINIL HITRO IN POČUTILI SMO SE KOT V  OBRTNIH 

DELAVNICAH. IZDELOVALI SMO IZ LESA, VOLNE, UPORABLJALI 

VATO,FILC, STORŽE, SVEČKE, GOZDNE PLODOVE, KOZARČKE… 

OTROKOM JE ŠLO IZDELOVANJE SPRETNO OD ROK. 

PRAV PONOSNI SO BILI NA SVOJE IZDELKE. 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

IRIS  SE PRIPRAVLJA  NA NASTOP  



 

 

BOŽIČNO NOVOLETNI BAZAR V KOČEVSKI REKI 

 

V SREDO, 13. DECEMBRA SMO PRED PODRUŽNICO ODPRLI OTROŠKI 

BOŽIČNI BAZAR. PRIPRAVILI SMO ŠTIRI STOJNICE Z NAŠIMI IZDELKI. 

OBISKALA NAS JE NAŠA RAVNATELJICA DARJA DELAČ FELDA, 

POMOČNICA RAVNATELJICE JANJA MURN IN VELIKO STARŠEV, 

DEDKOV IN BABIC. 

NASTOPILI SMO S KULTURNIM PROGRAMOM, PEVSKIM ZBOROM 

POD VODSTVOM MITJE LETIGA, PLESOM SNEŽINK, S PLESOM SMO 

POTOVALI TUDI OKROG SVETA. 

NAŠO PRIREDITEV JE POLEPŠALA S PETJEM NADARJENA PEVKA 

URŠKA BAKOVIČ, KI SE JE NA NAŠE POVABILO TAKOJ ODZVALA. 



OBISKAL PA NAS JE TUDI STARI DOBRI MOŽ S SIVO BRADO, KI JE 

RAZDELIL OTROKOM IN OBISKOVALCEM BONBONE.  

NA BAZARJU PA JE NA VIOLINO ZAIGRALA ZAČETNE PESMICE NAŠA 

UČENKA 2. RAZREDA IRIS AJDIŠEK KOVAČ. IMENITNO. 

PO ZAKLJUČKU PROGRAMA NAS JE POGREL SADNI ČAJ. MAMICE PA 

SO SPEKLE VELIKO SLADKIH DOBROT ZA OBISKOVALCE. DIŠALO JE 

PO VSEJ ŠOLI… 

HVALA VAM VSEM ZA OBISK IN SLADKE PIŠKOTKE. 

 

URŠKA BAKOVIČ 



 

 



 



 

PRAZNIČNA  ŠOLA 



 

OJ,SMREČICA,OJ SMREČICA… 

 

 

 

 

 

 

 



OBISK   POLICISTA  JOŽETA 

POLICIST  JOŽE NAS JE OBISKAL KOT VSAKO LETO IN  NAS POUČIL O 

NEVARNOSTIH PIROTEHNIČNIH SREDSTEV MED PRAZNIKI. 

 



 

 


